. FUNDO COMUNITARIO DE VOLTA REDONDA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0104/2024
OBJETO: OBRA DE EXECUCAO DE REFORMA GERAL DO BANHEIRO —
Avenida 2, s/n° - Bairro Jardim Vila Rica — Tiradentes - Volta Redonda/RuJ.

ASSUNTO: ESCLARECIMENTO
CONCORRENCIA PUBLICA PRESENCIAL: N° 90081/2024

I - DAS ALEGAGOES E DO PEDIDO

A empresa solicita esclarecimento de BD| de 8,01% e quais foram os critérios
e fundamentos para determinar porcentagem do BDI.

- DA ANALISE DO MERITO

Cumpre esclarecer que o referido edital Segue exatamente os preceitos da
Lei n° 14.133/2021 quanto aos principios da isonomia, razoabilidade,
legalidade, competitividade e economicidade, nao impedindo nenhuma

participagao de empresas, ndo sendo abusivo. Sendo assim preceitua o

sem qualquer alteraczo.

Eng® Ernestq da Rocha Setta
Diretor Técnico -
FURBAN-VR /



2?/1 0/20?_4, 09:30
[ .
¥ Gmail

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

1 mensagem '

Felipe Lambert <construmar.vr@gmail.com>
Para: licitacao.furban@gmail.com

Boa tarde Senhores,
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Ref.

Gmail - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Comissao de Contratagdo Furban <Iicitacao.furban@gmail.com>

EXECUCAO DE OBRA DE REFORMA GERAL DO BANHEIRO LOCALIZADO NAAV. 2 S/N°, BAIRRO JARDIM VILA

RICA - TIRADENTES, VOLTA REDONDA/RJ

CONCORRENCIA PRESENCIAL N° 90081/2024
PROCESSO 0104/2024

Eu Felipe Lambert da Cunha, CPF 095.990.527-81, representan
i esclarecimento referente ao BDI de 8,01 %, utilizado na planilha

BANHEIRO LOCALIZADO NAAV. 2 S/N°, BAIRRO J

CONCORRENCIA PRESENCIAL N° 90081/2024. Qua

do referido BD|?

Qual a regulamentacso atual?
Att,

Felipe Lambert

CONSTRUMAR SERVICOS
(24) 99922-2233

https://mail.google.com/mail/ulO/?ik=3b36 1cfd ba&view=pt&search=

ARDIM VILA RIC

ali&permthid=thread

ializada para EXECUCAO DE OB

is foram os critérios e fundamentos

te da empresa Construmar Servigos, CNPJ

A-TIRADENTES, VOLTA REDONDA/RJ,

-111814175456924 1 85018&simpl=msg~f: 18141754569241 .

RA DE REFORMA GERAL DO

para determinar a porcentagem

28 de outubro de 2024 as 13:22

11



\29/10/2024, 16:16 Gmail - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

N : e i . Lcoms
.I_.""'L Gmall Comissio de Contratagio Furban <l|cltacao.furban@gma| com

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
2 mensagens

28 de autubro de 2024 as 13:18

Felipe Lambert <construmar.vr@gmail.com>
Para: licitacao.furban@gmail.com

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Ref.

EXECUCAO DE OBRA DE REFORMA GERAL DO BANHEIRO LOCALIZADO NA AV. 2 SIN°, BAIRRO JARDIM VILA
RICA - TIRADENTES, VOLTA REDONDA/RJ

CONCORRENCIA PRESENCIAL Ne° 90081/2024
PROCESSO 0104/2024

BANHEIRO LOCALIZADO NA AV, 2 S/N°, BAIRRO JARDIM VILARICA - TIRADENTES, VOLTA REDONDA/RJ,
CONCORRENCIA PRESENCIAL N 90081/2024. Quais foram os pardmetros, fundamentos, critérios, para determinar a
porcentagem do referido BDI?

Qual a regulamentagio atual?
Att,

Felipe Lambert
CONSTRUMAR SERVICOS
(24) 99922-2233

Comissio de Contratagio Furban <licitacao.furban@g 29 de outubro de 2024 as 09:30
Para: Felipe Lambert <construmar.vr@gmail.com>

mail.com>
bom dia
s6 aguardar a resposta .

GRATA

[Texto das mensagens anteriores ocuito]

https://mail.google.com/maillu/O/‘?ik=3b361cfdba&view=pt&search=all&permthid=thread-f: 181417521 8200923590&simpl=msq-f: 181417521a2nn0 “



